香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對 其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分 內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



A Metaverse Company 一元宇宙公司 (已委任臨時清盤人) (於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號: 1616)

委任臨時清盤人

本公告根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則("上市規則")第 13.25(1)(b)條發布。

香港特別行政區高等法院("高等法院")於 2025 年 9 月 16 日頒布命令("臨時清盤令"),委任同屬 Kroll (HK) Limited 的李頌雅女士與鄧德揚先生為本公司的臨時清盤人("臨時清盤人"),有權以其身份共同及各別行事。

臨時清盤人獲賦予權力(其中包括)經營本公司的業務、保護本公司的資產,以及調查本公司的事務和本公司持有權益的各實體的事務。本公司將於適當時候發布進一步公告。

根據臨時清盤令的規定,除非臨時清盤令經由高等法院的進一步命令予以更改或解除,否則將持續有效。

本公司股份已自 2025 年 8 月 15 日起暫停買賣,並將繼續暫停買賣,直至另行通告為止。

代表 一元宇宙公司 (已委任臨時清盤人) 共同及各別臨時清盤人 李頌雅 與 鄧德揚

香港, 2025年9月17日